



En Madrid, 6 de marzo de 2024.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012400051, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400051– SUMINISTRO DE 7 VEHÍCULOS INDUSTRIALES, EN MODALIDAD DE RENTING A LARGO PLAZO, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 14 de FEBRERO de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

1) En el apartado “5.3 SEGUROS” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**
Responsabilidad civil voluntaria ilimitada
- **Debe decir:**
Responsabilidad Civil voluntaria con límite de indemnización de hasta 50.000.000 euros